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	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	Слушание:  
9.1.4.1 - определять основную мысль текста, учитывая структуру текста. 

Говорение: 
9.2.4.1. - создавать высказывание (рассуждение, убеждение), используя приемы привлечения внимания и учитывая целевую аудиторию. 

Чтение: 
9.3.6.1 - анализировать содержание художественных произведений, выявляя авторскую позицию и оценивая содержание произведения. 

Письмо: 
9.5.2.1 - использовать простые и сложные предложения, соответствующие ситуации устного или письменного общения. 

	Цели урока 
	· анализировать содержание художественных произведений; 

· составлять план; 

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Деятельность учащихся 
	Оценивание 
	Ресурсы

	Вызов 

	I. Организационный момент.

Приветствие учащихся. Притча «Всё в твоих руках» 

II. Актуализация знаний.
	
	
	Слайд  1

	Переход к теме урока 
	Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание 
Предтекстовая работа 
(К) Учащиеся читают вместе с учителем биографию М.Горького 

 (П) Задание 1 

Вопросно-ответная беседа:

1. В какой стране и на каком острове поселился Максим Горький в 1906 году?

2. Когда появились «Сказки об Италии»?

3. Сколько рассказов в цикле «Сказок об Италии»?  

4.  Кто автор строк «Нет сказок лучше тех, которые создает сама жизнь»?

5. Как можно понять эти слова? 

	(К) 
Учащиеся 
читают 
и 
понимают 
эпиграф, прогнозируют тему урока.
Учащиеся отвечают на вопросы
	Дескрипторы:

 - ориентируется в последовательности событий в жизни поэта-1б

-создает аргументированное высказывание-1б.

-сравнивает между собой понятия «сказка», «рассказ»-1б.
	Учебник 



	Осмысление 
	Работа с текстом. 
(П) Задание 2: Работа с текстом. 
1.  Поисковое чтение и письмо
2.   (Работа в команде )
3. А) Озаглавьте текст.

B) Разделите текст на микротемы. 

С) Составьте цитатный план для пересказа.

D) Обменивайтесь  планами вгруппах. 
	Работают в команде:озаглавливают текст,Разделяют на микротемы, составляют план, обмениваются планами в группах
	Дескрипторы:

- озаглавливают текст-1б;

-делят на микротемы-1б;

-составляют цитатный план-1б.

- формируется связная речь-1б. 


	Раздаточный материал


	
	Послетекстовая работа 
(Г) Учащиеся читают и осмысливают текст. 

4. Задание 3: Стратегия «Ромашка»
5.  Каждой группе даются  лепестки.. В группе составляют «тонкие» и «толстые» вопросы и лидеры групп зачитывают их, а остальные отвечают на них).
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	Учащиеся составляют вопросы и записывают их на листочки
	Дескрипторы:  

-создают «тонкие» и «толстые» вопросы 1б,

- анализируют информацию.1б
Отвечают на вопросы -1б


	Раздаточный материал «Ромашка» 

 

	Оценивание

	 Оценивание 
	Учащиеся подсчитывают  баллы и пишут общий балл
	ФО: взаимооценивание


	

	Рефлексия
	Рефлексия по стратегии «Выбор» .
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	Выбирают подходящее себе выражение
	
	

	Объяснение домашнего задания: Заполните таблицу: Как описывает писатель солдат и забастовщиков? 
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 поведение Отношение друг к другу 

 В начале В конце В начале  В конце 

Описание 

внешности 

Забастовщики      

Солдаты      


	


	Дифференциация заданий на уроке предусматривает работу с различного уровня языковыми ресурсами и  видами заданий, кроме того она осуществляетяс через постоянную поддержку учителя.


	Оценивание 

Уровень усвоения учебного материала проверяется через активность учащихся в формах рабоы, а кроме того путем самоонализа учащихся.
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  
Урок построен на соблюдении санитарной нормы, а   также используется физкультминутка  на уроке. 

	 Таймменеджмент был проведен эффективно. Отклонений от плана не было.
	На уроке учащиеся осуществляли разные виды чтения, отвечали на вопросы, строили диаграммы, рефлесировали по приему «Выбор» 
	


	Оценивает.................................................
	Оцениваемый..................



	№
	Название задания
	Дескрипторы
	Баллы

	1
	«Вопросно-ответная беседа»


	- озаглавливают текст-1б;

-делят на микротемы-1б;

-составляют цитатный план-1б.

- формируется связная речь-1б. 
	

	2
	Задание 2: Работа с текстом.  Поисковое чтение и письмо

	- озаглавливают текст-1б;

-делят на микротемы-1б;

-составляют цитатный план-1б.

- формируется связная речь-1б. 
	

	3
	6. Задание 3: Стратегия «Ромашка»

	-создают «тонкие» и «толстые» вопросы 1б,

- анализируют информацию.1б

Отвечают на вопросы -1б
	


